
ACTA NO. 2 SESION ORDINARIA

En la población de Ejutla, Jalisco, México, siendo las 11:11

once horas con once minutos del día 4 cuatro de noviembre

del año 2018 dos mil dieciocho, hora señalada para que tenga

verificativo la SESION ORDINARIA NO' 2 uno, del H'
ala
or el

Presidente Municipal lngeniero Raúl García Ramírez, mism

que se efectuó bajo el siguiente

ORDE EL DIA:

Ayuntamiento Constitucional de Ejutla, Jalisco, México'

cual fueron previamente convocados los CC Regidores p
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I tg de asistencia

2.- Declaración de Quórum.

3.- Lectura y aprobación del acta de la primera sesión

ordinaria.

4.- Aprobación para firma de convenio con secretaría de

cultura para diversos talleres culturales.

5.- Aprobación de integración de la COMUR'

6.- Aprobación para renta de vivienda para médicos pasantes'

7.- Aprobación de contratación de gestor externo para el H'

Ayuntamiento.

8.- Aprobación de subsidio para centro de salud'

9.- Solicitud para aumentar subsidio al sistema DIF'

10.- Asuntos Generales

11.- Clausura.

1.- En desahogo del primer punto del Orden del Día, el C'

Presidente Municipal lng. Raúl García Ramírez instruye al

Secretario General a nombrar lista de asistencia quien procede

a nombrar lista de asistencia de los Ciudadanos Regidores

integrantes del H. Ayuntamiento Constitucional, verificándose

la asistencia de los Regidores: Regidora María Guadalupe

resente, Regidor Francisco
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Gómez; ausente, Reg idora Evelia Cobián Gómez; presente'

Regidor Víctor Hugo González López resente, Regidora

Esperanza Díaz Lomelí; presente, Sindico José Ángel

Covarrubias Vázquez; Presente, Regidora Alejandra Ram trez

Santana; Presente, Reg idor Álvaro Rincón Hernández;

presente, Regidora Andrea Michel Santana; Presente, Regidor

Cesar Saúl Cobián Puentes; Presente - - -

2.-Declaración de Quorum Legal Con la asistencia de 10 di

de los 11 once Regidores que integran el H' Ayuntamiento, e

declara Por Parte del C Presidente Municipal lngeniero Raúl

García Ramírez que existe quórum legal, abierta la Sesión Y

válidos los acuerdos que en ella se tomen

3.- Durante este Punto se integra el Regidor Francisco

González Gómez a esta; la segunda sesión ordinaria de

ayuntamiento En desahogo del tercer Punto del orden del día
t¡
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ftoma la Palabra el Secretario General L.A. Sergio Robles

p

Corona, quien Procede a dar lectura al acta de la Primera

sesión solemne, terminada esta pregunta si existe algún

comentario, la Reg idora Andrea Michel Santana comen ta que

ella había solicitado Participar en la comisión edilicia de

reglamentos, de la misma manera solicita se agregue a esta

acta la temPoralidad de la que goza el C. Presidente Para

poder ejercer la cantidad de $50,000 00 (c incuenta mil Pesos

O0/1OO M.N.) realizadas las correcclones se somete a

votación, aprobándose por unanimidad de votos Y

posteriormente pasada para recabar las respect ivas firmas de
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los CC. ediles.- - -

4.- En desahogo

Presidente Munici

del cuarto punto del orden del día el C'

pal lng. Raúl García Ramírez en uso de la

voz instruye al secretario general para que entregue una copla

del programa: perteneciente a los talleres culturales de la

secretaria de cultura que se llevan a cabo en este 2018 en el

municipio, se comenta por parte del C Presidente sobre que

seestánimpartiendoloscursosdeformaintensiva,yaqueen
algunos casos como la banda de guerra dicho curso acaba de

¡nL¡ar, también se justifica que el costo de dicho taller es más
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alto debido a que se buscara obtener material necesarlo para

el trabajo de dicha banda, la Regidora Andrea Michel Santana

solicita se tome en cuenta por este pleno la posibilidad de

apoyar las clases de taekwandoo, aspecto ya comentado en

r lo tanto los regidores aceptan realizar la
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modificación restando Para esto al taller de banda de guerra'

discutido que fue el Punto se toma el siguiente ACUERDO: Se

aprueba Por unanimidad de votos celebrar convenio de

colaboración con la secretaria de cultura para la realización de

talleres culturales Por las siguientes cantidades: secretaria de

cultura $134, 5OO.OO (ciento treinta Y cuatro m il quinientos

O0/1OO M.N.) Ayuntamiento de Ejutla $1'17' 21 9.92 (ciento

q diecisiete mil doscientos diecinueve pesos con

centavos 92/100 M.N.)y con el programa anexo'- - -
noventa Y do

5.- En desahogo del quinto Punto del orden del día el

Presidente MuniciPal; lng Raúi Garcia Ramírez informa al

pleno sobre la necesidad de integrar la COMUR, esto con el

fin de lograr brindarle un sustent o juridico a los habitantes d

municiPio que no tienen regula rizadas sus viviendas, acto

seguido, se informa la conformación de dicha comisión I
quedando de la siguiente manera' se somete a discusión de

los CC Ediles quedando el siguiente ACUERDO: Se aPrueba

por unanimidad de votos la conformación de la COMUR que

estará integrada debidamente por los siguientes

representantes del MuniciPio:
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o lng. RaúlGarcía Ramírez; Presidente Municipal'

. c]¡osé Ángel Covarrubias Vázquez; Síndico Municipal'

o Lic. Sergio Robles Corona; Secretario General'

o C. Francisco González Gómez' Representante de la

fracción edilicia del PRD'

o L.N. Alejandra Ramírez Santana; Representante de la

fracción edilicia del PRI'

. M.C.P. Andrea Michel Santana; Representante de la

fracción edilicia del PMC'

. Francisco Javier González González'' director de

catastro, quien además fungirá como secretario técnico

,_*,,
de esta comlslon.

atar la renta de una vivienda, ya que se pueden utilizar

6.- En uso de la voz el C Presidente Municipal' lng Raúl

García Ramírez comenta al pleno sobre la necesidad de

brindarviviendaa|osmédicospasantesquelleganaeste
municipio, por lo que solicita que se apruebe la renta de una

casa por la cantidad de $2500'00 (dos mil quinientos pesos

O0/1OO M N.), se apertura a ronda de comentarios'

comentando los CC. Ediles que les parece innecesario el

contr
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otros espacios, los cuales no tendrían costo' ya que se han

utilizado en otras ocasiones' coincidiendo sobre la

factibilidaddeutilizarparaestolacasahogar,comentadoy
discutido que es el punto se APRUEBA: por unanimidad de

votossustituirlarentadeviviendaporbuscaracercamiento
con la casa hogar para que la misma facilite vivienda a

médicos Pasantes.
7.- Para el desahogo del séPtimo Punto del orden del día,

se propone al Pleno la contratación de un gestor externo'

C. Guillermo García González, se propone a este Pleno

sueldo base que oscile entre $8,000.00 (ocho mil Peso

oo/1oo M.N.) A $10,000.00 (diez mil Pesos 00/100 M'N ) se

apertura a ronda de comentarios' señalando los CC. ediles
t

sobre la imPortancia de que el oto rgamiento de viáticos sea §

limitado, señalan además que se contrate de manera

§
€
ü

J
ñ

interna con el salario de un director, además los CC' ediles N
comentan que dicho director sea Puesto a Prueba de

t
manera temPoral; comentado y discutido que fue el punto

los CC. Regidores APRUEBAN: Por unanimidad la

contratación del C. Guillermo García González como

director del área de gestoría con un salario mensual neto de

$7,000.00 (siete mil Pesos 00/100 M.N') que es similar al

salario de demás directo res de área de este AYuntamiento -

8.- En Desahogo del octavo Punto del orden día' el C'

Presidente MuniciPal; Raúl García Ramírez ProPone al

pleno continuar con el subsidio Para el centro de salud'

perteneciente a la secreta ria de salud; continua en uso de

la voz el C. Presidente, qulen I nforma a este Pleno que el C

Director del centro de salud re alizo la Puntual solicitud de la

cantidad de $5,000.00 (cinco mil Pesos 00/100 M N )

mensuales, se abre ronda de comentarios Y los CC. Ediles

puntualizan sobre la imPortancia de continuar con aPoYo al

centro de salud, una vez discutido por los CC. Ediles estos

de este municiPio -

9.-En desahogo del noveno Punto del orden dÍa, el

Presidente MuniciPal; lng. Raúl García Ramírez informa a

ACUERDAN: por unanimidad de votos continuar con

subsidio al centro de salud por la cantidad de $5'000 00

Ginco mif pesos 00/100 M N') los cuales se entregaran de

forrn" rn"n"ral en el área que guarda la hacienda municipal
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aumentara su presupuesto con la cantidad de $20'000'00

(veinte milPesos 00/1 OO M.N.)continua al C Presidente en

uso de la voz, Para informar que actualmente se le entrega

al DIF la cantidad de $60,000 00 (sesenta mil Pesos 00/100

M.N.); y que el considera Prudente un aumento de

$10,000.00 (diez mil Pesos 00/100 M'N')' se abre el punto

q a ronda de co

argumentando e

mentarios, exponiendo sus observac iones los

CC. Ediles sobre la cantidad que se debe aumentar,

I crecimiento de recurso humano' así co

la afectación que genera el aumento de Precio de gasoli a

v la inflación; una vez discutido el punto los ediles toman el

siguiente ACUERDO: se aprueba por unanimidad de votos

que se realice un aumento al SI ^+5Lema DIF municiPal Por la

cantidad de $10,000'00 (diez mil Pesos 00/100 M N )' asy

u

Ale andra Ramírez Santana, Para manlfestar que dentro de

SUS comisiones considera la importanc ia y la urgencia de

ampliar el Panteón, debido a que se están terminando los

espacios, de la manera mas urgente posible, así mismo solicita

icios municipales se le de mantenimiento

M

mismo se acuerda que Para considerar la solicitud de

aumento completa realizada por el sistema DIF municiPal N

SE le solicitara al mismo presentar a este pleno un Plan de N
trabajo o Proyecto de acción en el cual se manifieste Y

sustente la necesidad de un aumento mayor'- - - -

10.- En desahogo del décimo punto orden del día se pone a

disposicrón de los CC Reg idores para tratar sus respectivos

asuntos generales, en uso de la voz el Regidor Cesar Saul

Cobián Puentes comenta que ha escuchado quejas sobre la

limpieza de la Plaza, solicita se tomen las medidas

corresPondientes a través de servicios municiPales; en uso de

la voz la Regidora Alejandra

preocuPación Por que no se ha nombrado medico municiPal'

ya que esto es una responsabilidad del municiPio, Y Ya se

presentó un accidente Y Pese a que se atendió, no se Pudo

tener un Parte médico Ya que no está nombrado dicho médico'

el C. Presidente comenta que ha tenido un acercamiento con

el director del centro de sa lud, y que este está en toda la

disposición, se comenta que Preferentemente debe ser alguien

con residencia en el municiPio, quedando Pendiente hasta

próximo acercamiento con algún médico, consideran do la

rgencia del asunto; continua en uso de la voz la Regidora
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al panteón viejo, se hagan reParaciones a la caPilla Y se me¡ore

el sistema de alumbrado; cont inua en uso de la voz la Regidora

Alejandra Ramirez Santana Para hacer mención que observa

dispersión en el equlpo, recomienda al C. Presidente

compactar mas su equlpo y que exista Presencia de las

pnnclpales autoridades en los eventos culturales que se

realizan Por el AYuntamte nto, el C. Pres idente comenta que Ya

se está trabajando en ello, y que agradece el comentario; e
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uso de la voz la C. Regidora EsPeranza Diaz Lomelí present

informe de actividades del mes de octubre mismo que s

anexa a esta acta; durante dicho informe la C' Regidora

informa a este Pleno que en este mes de labores ha observado

algunas deficiencias, Por tanto se someten los siguientes

puntos de aProbación: a) que se coloque un enrejado Y se

realice el cobro de baños públicos, con el fin de que su

mantenimiento sea sustentable Y evitar daños a los mismos'

una vez discutido el Punto los C. Ediles llegan al siguiente

ACUERDO:se aPrueba Por unanimidad de votos el enrejado Y

cobro Por uso de baños Públicos de la Población de Ejutla'

Jalisco; b) que se compren 2 desbrozado ras Y 2 soPleteadoras

para uso de servicios mun icipales y poder mejorar el servicto

que se brinda en limPieza de calles Y carreteras una vez

discutido el Punto Por los CC. Ediles se llega al siguiente

ACUERDO: se aPrueba Por unanimidad de votos la comPra de

2 desbrozadoras Y 2 soPleteadoras' se comenta también la

necesidad de recomendar a obra Pública que al momento de

otorgar una licencia de construcción se haga hincaPié en que

se retire el material al término de esta; también se solicita se

revea sanción Para quien incumPla con ello; continua en uso
p ac

ade la voz la C. Regidora EsPeranza Diaz LomelÍ Para comentar

laposibilidad de buscar la municipalización de vialidad Y

tránsito, Por lo que luego de ser discutido se dispone a que se

investigue el Proceso Para ser analizado Posteriormente'

continua en uso de la voz la C' Regidora EsPeranza Diaz

LomelÍ, para comentar sobre compra de overoles Para

trabajadores de servicios, Por lo que se propone revlsar sl

personas del municiPio Puede real izar la elaboración de dichos

overoles, quedando con esta comisión la C. Regidora

Esperanza Diaz; en uso de la voz la Regidora Andrea Michel

Santana comenta sobre la necesidad de hacer las

reparaciones correspondientes a las carreteras que enlazan
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este municiPio, señalando especialmente una zona en la

carretera El Grullo-Ejutla, Ya que los tamaños Y cantidad de los

baches la vuelven demasiado Pel rg rosa, comentado el Punto

se comenta Po r los CC. Ediles realizar las gestiones Pertinente

chos baches a la brevedad Posible Ya
para el cubrimiento de di

ridad; contin ua en uso de la voz la C
que es un tema de segu

Regidora Andrea Michel Santana Para solicitar que se equl

debidamente las ambu lancias, en uso de la voz el

Presidente informa que Ya se está equiPando Y que

próximas fechas se concluirá con esta acclon; en uso de IaC

Regidora María Guadalupe Corona Santana comenta que

tiene varias solicitudes a este AYuntamiento las cuales se

enumeran de la siguiente manera: a) Arreglo de equiPo de

sonido; b) adquisición de sillas c) dquisión de lámParas de

I

h cultura; e) APoYo Para evento cultu ral por comunidad, en este \

a

escenarlo; d) MaYor Presencla Y apoyo a actividades de

p

Santana comenta que le Parece tnnecesario, Y que sería me¡or

que se apoye a las fiestas Patronales, Y que se manifiesta que

se trata de un evento cultural, que se debe manejar ciertos

lineamientos, para que no sea algo similar a lo que Ya se vlve

n el evento patronal, posteriormente se discute la cantidad

f
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unto se manifiesta que se debe

cho aPoYo, la C Reg

acordar una cantidad Para

idora Alejandra Ramirez \
realizar di
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que se utilizar:a para cada comunidad' emitiendo Puntualmente

us puntos de vista se llega al siguiente ACUERDO: se

aprueba por unanimidad de votos apoyar eventos culturales en

cada localidad perteneciente a este munlcl pio con la cantidad

de $10,000.00 (diez mil Pesos 00/100 M N ) mas lVA, lo que

senera un total de $11,600 00 (once mil seiscientos Pesos

00/100 M.N.) f) continua en uso de la voz la C. Regidora María

GuadaluPe Corona Santana Para Presentar la iniciativa que se

instale venta de comida en "La Compuerta" Para lo que cede

el uso de la voz al C' Regidor Francisco González Gómez,

quien manifiesta que en su punto de vista y a su exPeriencia

sepuede activar a personas de la tercera edad, Ya que lo ha

observado en otros lugares, se comenta por los CC. Ediles

considerando que el DIF Puede aPoyar con el gruPo de adultos

mayores, quedando como acuerdo tener acercamiento con el

sistema DIF; g) continua en uso de la voz la C. Regidora María

GuadaluPe Corona Santana solic itando que se otorgue un

espacio Para que el gruPo de danza Pueda generar ventas de

s
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algún tlPo Para obtener utilidacles con el fin de realizar mejoras

a su equlpamiento, el C. Presldente comenta que no ve

problema alguno Y que con todo gusto se Puede aPoYar; en

so de la voz manifiesta el C Regidor Francisco González
u

Gómez que ha observado deficiencias Y problemas en el agua

otable, además solicita que se conforme a la maYor brevedad
p

posible la Junta MuniciPal de Agu a potable, menciona qu

dentro de su comisión ha observado Y P laneado que s

coloquen cisterna Para uso de ganaderos' dicha agua

bombearía del arroYo, con el fin de evitar Y limitar el uso d

agua Potable Y evitar que esta sea insuficiente Para el us

humano; continuando en el uso de la voz el C' Regido

Francisco González Gómez para manifestar la necesidad de

adquirir cisternas, con el fin de tener una reserva de agua en
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comentad o que es el Punto, se manifiesta que \
se busque obtenerlas a través de la Mariana Trinitaria para {
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abaratar costos; so de la voz el C. Presidente Municipal;
\enu

lng. Raúl García Ram írez comenta a este Pleno que se está

proyectando el color alumbrado led, del cual le han comentado
I

es una forma de gen

comenta que se ana

erar un gran ahorro al municiPto' se

liza la posibilidad de un crédito en ñ

Banobras, los CC. Ediles solicitan se realice el proyecto para

analizar costo-beneficio; la C. Regidora Andrea Michel

Santana manifiesta que se puede realizar en etapas, el C

residente manifiesta que se debe ana lizar a fondo el

proyecto, e informa a este Pleno que en su momento, si la

aprobación no se da por unanimidad no se procederá; continua

en uso de la voz el C. Presidente para informar a este pleno

que se están haciendo las gestiones con el fin de poder

regularizar eItema de Pensionados, con elfin de Poder quitar

unp roblema a este AYuntamiento; continua en uso de la voz

el C Presidente MuniciPal Para informar a este Pleno que ha

recibido ofertas de la ciudadania para reparar la maqutna con

aportación de la misma ciudadania y posteriormente se les

pague con horas de trabajo, discutido que es el Punto los

reg idores realizan comenta rios favorables Y comentan estar en

pleno acuerdo; continua en uso de la voz el C. Presidente

MuniciPal Para comentar que se está proyectando realizar

reparaciones al edificio de Presidencia municiPal, Ya qLle se

encuentra en mal estado, la C. Regidora Andrea Michel

Santana manifiesta que se debe arreglar Primero el techo, Y

q
"La ComPuerta",
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que se realice un proyecto o presupuesto, asÍ mismo que se

diga en que tiempo aproximado quedarÍa; el C. Presidente
comenta que se habló con una persona, que cobraría la
cantidad de $500.00 (quinientos pesos 00/100 M.N.), y que se
hablara con él para generar un presupuesto, quedando
pendiente informar a este pleno un informe, el C. Presidente

comenta que es su deseo poner a discusión de este pleno la
continuidad en este Ayuntamiento del C. Francisco Bautista
Michel, informa que su contrato esta vencido, que tien
muchos conocimientos en el área de protección civil pero m
poca disposición, comentando los C. ediles sobre el tema
llega al siguiente ACUERDO: que se le renueve el contrato p

un mes hasta que sea necesario, mientras se capacite a más
personas, para poder cumplir con lo demandado por el área de
protección civil; en uso de la voz la C. Regidora Esperanza
Diaz Lomelí comenta sobre la inquietud de tener un uniforme
para eventos cívicos y culturales, discutido que es el punto por

los CC. Ediles quedando el siguiente ACUERDO: se aprueba
por unanimidad de votos la compra de uniformes para

funcionarios de este Ayuntamiento.- - - -
11.- En desahogo del décimo primer punto del orden del día y

no habiendo mas puntos que tratar se dan por concluidas las

labores de esta segunda sesión ordinaria de Ayuntamiento

siendo las 14:40 catorce horas con cuarenta minutos del día

que se actúa.

ING. RAÚL GARCÍA RAMIREZ
PRESIDENTE MUNICIPAL

L.E. MARIA GUAD P CORONA SANTANA
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C. EVELIA COBIAN GOMEZ
REGIDOR

C. VICTOR HUGO GONZALEZ LOPEZ
REGIDOR
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SPERANZA DIAZ LOMELI
REGIDOR

C. JOSE ANGEL OVARRUBIAS VAZQUEZ
SIN rco

oz/
L. N. ALEJANDRA RAMIREZ SANTANA

REGIDOR

C. ALVARO RINCON GOMEZ
REGIDOR

REGIDOR
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M.C.P. ANDREA MICHEL SANTANA
REGIDOR

C. CESAR SAUL COBIAN PUENTES
REGIDOR
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SECRETARIO GENERAL
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Esperanza Díaz Lomelí Regidor comis¡onada en Reglamentos, Aseo públ¡co, Nomenclaturas, calles

y Calzadas, Parques y Jard¡nes.

lnformare las activ¡dades que se realizaron del 1al 31 de octubre del 2018.

Aseo Público, Parques y Jardines:

Considere importante visitar todas las áreas que son públ¡cas y que están al cargo de la

presidencia mun¡c¡pal, la compuerta, el cristo rey, eljardín municipal, baños públicos, unldad

deportiva, cementerio, centro de acopio, basurero municipal, arroyos, portales, miradores, el

parque nuevo y carreteras.

Al realizar este recorrido me di cuenta que hay mucho trabajo por hacer, me presente como

regidor encargada de estas áreas, poniéndome a sus órdenes, sol¡c¡te a las personas encargadas a

información necesaria para conocer los problemas que hay en cada una de ellas, para saber de

dónde partir para solucionar los problemas, la información solicitada fue:

a) Horar¡o

b) En que consiste su trabajo
c) Cuanto es su salario

d) Día de descanso

e) Disponibilidad

f) enfermedad
g) herramienta de trabajo existente

h) herramienta de trabajo que les hace falta para realizar su trabajo

Todos los trabajadores obtuv¡eron su herram¡enta solicitada, los recolectores de basura y el que se

encuentra en el centro de acopio les hace falta sus overoles, los piden especiales que no sean

cal¡entes.

La petición que les h¡ce fue que todos realicemos exageradamente la limpieza y que cumplamos con

responsabilidad el cargo que tenemos cada uno de nosotros, conc¡entizo que para el ayuntamiento

somos un gasto fuerte y que debemos dar buenos resultados, nos estamos conociendo y acolando,

tendré dinámicas con ellos ¡ntercambiando trabaios, estaré al frente de los trabajadores hasta el

momento que otra de mis com¡siones me lo permita o surja otra dispos¡c¡ón. Se en lo que cons¡ste

m¡ trabajo como regidor, pero deseo involucrarme un poco más para lograr ciertos avances.

Lugares atendidos de limpieza:

a) balos públicos: se limp¡aron lo más que se pudo se sarro y se pusieron funcionales, en ellos

se encuentra la problemát¡ca que los descomponen muy ráp

en ellos.

Poner reglas en los baños.
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falta lugares por atender:

a) Los m¡radores

b) El nuevo parque en el cual va nos piden la limpieza y la poda de árboles en peligro

c) Carreieras de lraches y zacate por las orillas, ptntar las rayas cie seña¡izació .

5e atendió las peticiones de algunas personas:

a) Arreglar los posos en la calle... ¡gnoro su nombre frente a la casa de la familia David Ortega

y Pancho Robles

b) Limpieza de escombro y cortar árbol mal ubicado dañando paredes alrededor de la

b¡bl¡oteca

c) L¡mpieza de tres calles céntricas de zacate

d) Podar arboles grandes de peligro en la unidad deportiva

e) Se soluc¡onó por el momento la escases de agua en el colegio

f) Se solucionó problema de drenaje en elcolegio, problema que estaba dañando en los baños

de particulares.

Para real¡zar una adecuada recolección. organizaremos días establecidos, vehículos
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necesario, se recolectara por separado:

al
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b) Arr'.'1 grande: se limpió de zacate y ha.:lr. A las personas ccl¡ndantes ccn los arroyos y

ric,-;ás person;s ptdiié no tiras escomblús n; basura de ningún tlpo dentro üe e¡los.

c) Aven¡da: se l¡mpió de zacate, se podaron las plantas y se están atend¡endo de plagas como

horm¡gas y de mas, apoyándonos el C. Francisco Gonzales y el mlsmo realizo que se l¡mpiara

de grafitis las paredes de con Eulalio Santana.

d) Jardín municipal: este lugar se mantiene más limpio claro está que por ser el lugar más

concurrido y está a la vista de todos, aun así hay mucho por hacer ejem plos: más alumbrado,

reubicar puestos de comida y de más, lavar frecuentemente los contenedores, no permit¡r

que los vecinos lo llenen con su basura etc.

e) Los portales: se limp¡an de lunes a v¡ernes, propongo se deje de asear dos días d¡ferentes

entre semana para que estén l¡mpios en f¡n de semana.

f) La compuerta: se limpia muy bien, el problema en este lugar es el destino final del

excremento ahí depos¡tado.

g) Cementer¡o: se limpió fuertemente, se encontró lleno de escombros, materiales olv¡dados,

basura de todo t¡po, se limpió dando una mejor impresión, es importante que al dar el

permiso de construcción se comprometa al albañil a limpiar de escombros, importante

atender el ant¡guo panteón. Es aquí donde me doy cuenta de la importanc¡a de los

reglamentos.
h) Centro de acopio: se l¡mp¡ó de zacate esta fue una tarea difícil, se fue de control, se llevó la

basura al vertedero esto para ev¡tar ser sancionados puesto que ya tenemos el vertedero

de SIMAR.
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a)

b)

c)

Orgán¡co: 1) ramas. hnjas dc jardín, 2) resto: rle comida cascaras de huevo y de me§, estas

cos poi'separado, propongo tres díüJ poi scir:árr3.

Basura común: dos o tres días por semana en Ejutla

Rec¡clado: se reciclara

Plat¡co reg¡do, baldes, tinas, sillas cajas de plástico etc.

Botellas de plást¡co

V¡dr¡os

Cartón

Eléctricos

1)

2l
3)

4l
s)

i.: Todas las separaciones son con el fin de reducir el volumen de los residuos y tamb¡én con el fin de

(-\ comerc¡al¡zar dichas cosas, reduc¡r gastos en el vertedero se cobra por tonelada generando un

,-S s.t,o innecesario con lo orgánico.
=§ 

," el centro de acop¡o pondré letreros identificando cada residuo para que se lleve un orden y las

personas que lleven la coloquen sin problema.

Se consiguió un molino son el SIMAR para triunfar ramas y hacer composta, para que este

funcione habrá que consegu¡r un tractor aquí en el pueblo.

Nos apoyaremos con la GIRA para aprovechar sus grandes conoc¡mientos y las oportunidades que

hí nos brindan para bajar proyectos y maqu¡nar¡as de trabajo.

También se escavara una fosa dentro del centro de acopio para colocar los restos sobrantes del

rastro ya que no se cuenta con u lugar para depositarlos, en este momento.se t¡ran al intemperie

generando malos olores e infecciones, una vez hecha la fosa se circula con maya ciclón para evitar

accidentes y se tendrá cal y tierra para colocar encima de los desechos, hasta llenar.

Este traba¡o no es fácil, será de mucha insistencia, daré pláticas en los barrios y comunidades,

expl¡cando detenidamente paso por paso como estaremos organizados.

La razón de pedir exageradamente la l¡mpieza en nuestras áreas es porque saldremos al púbico

con toda la gente y pediremos la limpieza en sus frentes de sus casas, seremos un ejemplo de

l¡mpieza a segu¡r. Solicitare a las personas que emigraron a otros lugares dejando sus prop¡edades

sin atención, ped¡ré que tengas un encargado de limpiar sus frentes, libres de escombros, zacate y

basura.

Se perfectamente que genere un gasto fuerte en este mes de ¡n¡cio, pero una vez tomando las

¡niciat¡vas surgen todas las necesidades yo quiero tener avances en estas comisiones para

encaminar a las personas en una m¡sma dirección, ya que hay otras comisiones que esperan y que
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son de mucha importancia y que también requieren dedicación.

n



Atendiendo mi comisión de las calles solicito al pres¡dente y al síndico busquen la información para

solicitar al tránsito dei estado ¡a mun¡c¡pal¡úad para poder tener derecho y poder corregií ia

problemát¡ca de vialidad conforme se nos perm¡ta.

Part¡cipe en una reunión del deporte dirigida por el d¡rector Ricardo, para hacer su comité de

deporte.

Mucho trabajo

Más por hacer

Agradezco la confianza, ayuda, atenc¡ón y opin¡ones en estas áreas a mi cargo, agradezco al

pres¡dente ingeniero Raúl García por facilitarme la herramienta de trabajo para llevar acabo m¡

trabajo.
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